إدارة الأعمال الدولية			   اسئلة الاختبارات

المحاضرة الأولى
1. عرف Shiva الأعمال الدولية على أنها ذلك النشاط التجاري أو الخدمي الذي تقوم به أي منظمة أعمال عبر حدودها الوطنية وذلك:
1- لأكثر من 10 دولاسئلة الفصل الأول 34/1435هـ (1-5)

2- لدولتين فقط
3- لأكثر من دولتين
4- ليست مما ذكر
2. يعزى النمو السريع والمتزايد للأعمال الدولية في مجالات التبادل التجاري والاستثمارات إلى:
1- انفتاح الأسواق العالميةهذا السؤال حصل فيه تداخل مع عبارة أخرى بعد كلمة إلى:  يعبر الوضع الذي لا تتدخل فيه الدولة في العلاقات التجارية الدولية عن:

2- التكنولوجيا الصناعية والمعلوماتية
3- انتشار المراكز المالية
4- جميع ما ذكر
3. الشركة الدولية هي التي تمتلك أو تتحكم في أنشطة اقتصادية في أكثر من بلد وهي تتميز:
1- بامتلاكها طاقات انتاجية في أكثر من بلد
2- امتلاكها مخزون استراتيجي
3- أ وَ د
4- تشكل إطاراً لنقل الأموال والأفراد والسلع والأفكار
4. من أنواع الأعمال الدولية ما يلي: 
1- التجارة الخارجية، الاستثمارات الأجنبية المباشرة وغير المباشرة
2- أ وَ ج 
3- التراخيص، تسليم المفتاح، عقود الإدارة والتصنيع، عقود التصدير، الاستثمارات المشتركة
4- يوجد عوامل أخرى لم تذكر
5. عندما لا تتوفر لدى الشركة الأجنبية الخبرة اللازمة التي تمكنها من إدارة مشروعها في الخارج وتبحث عن شريك محلي، أن تدخل في شكل آخر من الاتفاقيات يطلق عليه:
1- الاستثمار المباشر
2- عقود التصنيع
3- عقود التكنولوجيا ( الترخيص )
4- ليست مما ذكر

6. من السمات التي ميزت العلاقات الدولية خلال الثلاثة عقود الأخيرة:
1- النمو السريع والمتزايد للأعمال الدولية من أسئلة المراجعة

2- انحسار وتقلص مجال الأعمال الدولية
3- انغلاق الأسواق العالمية
4- النمو المتزايد للأعمال المحلية مقارنة بالأعمال الدولية.
7. السنديكات هي أحد أشكال الاحتكارات للشركات متعددة الجنسيات التي تعد من حيث درجة التكتل ...
1- أكثر تطوراً من الكارتلمن أسئلة الواجب (7-10)

2- أكثر تطوراً من التروست
3- أكثر تطوراً من الكونسورتيوم
4- أكثر تطوراً من الكارتل والتروست والكونسورتيوم
8. نوع الشركات الدولية الذي يعبر عن مرحلة متقدمة لا يصبح فيها لهذه الشركة موطن محدد من حيث النظرة والتوجه لأعمالها يعبر عن بالشركة:
1- متعددة الاختصاصات
2- متعددة الثقافات
3- متعددة الجنسيات
4- العالمية
9. الأمر الذي لا يدخل ضمن بدائل إدارة المشروعات الدولية المشتركة هو:
1- إدارة المشروع بشكل مشترك
2- الإدارة التي يهيمن فيها صاحب الحصة الأكبر
3- الإدارة التي يهيمن فيها صاحب الحصة الأصغر
4- الإدارة التي توكل إلى حكومة البلد المضيف
10. يعتبر العقد الإداري من أهم أشكال الترخيص ويعتمد على:
1- السماح باستخدام الاسم والعلامة التجارية
2- تنوع السلع والخدمات مقابل أجر معين
3- تتسلم الشركة المتعددة الجنسيات إنشاء وتشغيل المشروع لفترة يتم بعدها تسليم المشروع إلى صاحبه
4- التزام الشركة بإدارة المشروع وتشغيله مقابل أجر معين

المحاضرة الثانية
1. تنسب نظرية عناصر الإنتاج في التجارة الخارجية إلى:
1- آدم سميثاسئلة الفصل الثاني 33/1434هـ (1-3)

2- ديفيد ريكاردو
3- هنري فايول
4- هكشر وأولين
2. تنسب نظرية النفقات النسبية في التجارة الخارجية إلى: 
1- آدم سميث
2- ديفيد ريكاردو
3- هنري فايول
4- هكشر وأولين
3. يعبر الوضع الذي لا تتدخل فيه الدولة في العلاقات التجارية الدولية عن:
1- سياسة الحرية
2- سياسة الحماية
3- السياسة العامة
4- السياسة الخاصة
4. اختر من النظريات التالية تلك التي فسرت أسباب قيام التبادل الدولي:
1- نظرية الميزة النسبيةاسئلة الفصل الأول 34/1435هـ (4-7)

2- نظرية الميزة المطلقة
3- نظرية التبادل التجاري
4- ليست مما ذكر
5. تفترض نظرية آدم سميث بأن أساس التبادل التجاري هو:
1- المقايضة
2- النقود
3- الذهب
4- ليست مما ذكر
6. قامت نظرية الميزة النسبية على أساس أن:
1- النقود هي أساس العمل
2- التبادل التجاري هو الأساس
3- العمل هو أساس القيمة
4- جميع ما ذكر
7. تنسب نظرية نسب عوامل الإنتاج إلى:
1- آدم سميث 		ب-  هكشر وأولين			ج-   ديفيد ريكاردو		د-  ب وَ ج
المحاضرة الثالثة
1. تم الإعلان عن تأسيس المنظمة العالمية للتجارة في نهاية آخر دورة للغات (GATT) بمدينة:اسئلة الفصل الثاني 33/1434هـ (1-4)

1- تونس
2- مراكش
3- الرياض
4- باريس
2. تعتبر المنظمة العالمية للتجارة:
1- الأساس الذي مهد لقيام صندوق النقد الدولي
2- الأساس الذي مهد لقيام البنك الدولي
3- امتدادا للاتفاقية العامة للتعريفات والتجارة (الغات)
4- امتدادا لسياسة الحماية في التجارة الخارجية
3. عندما يقتصر التكامل الاقتصادي على إزالة الحواجز الجمركية وغير الجمركية بين الدول الأعضاء فهذا يعني مرحلة:
1- السوق المشتركة 
2- الاتحاد الجمركي
3- منطقة التجارة الحرة
4- التكامل الاقتصادي
4. تفترض النظرية الاقتصادية التقليدية بالنسبة للاستثمار الأجنبي:
1- سهولة انتقال عناصر الإنتاج ما بين الدول
2- أولوية الاستثمار الأجنبي على التجارة الخارجية
3- عدم إمكانية تعويض العمالة برأس المال
4- أن عنصري رأس المال والعمل يمكن أن يعوض أحدهما الآخر
5. كانت منظمة التجارة العالمية WTO هي:
1- وليدة اتفاقية الجاتاسئلة الفصل الأول 34/1435هـ (5-7)

2- الأساس الذي تأسس من خلاله صندوق النقد الدولي
3- الأساس الذي تأسس من خلاله البنك الدولي
4- أساس لتنظيم الاتفاقات الثنائية بين الدول
6. عندما تزال الحواجز الجمركية وغير الجمركية بين الدول الأعضاء فبهذا تكون هذه الدول قد وصلت مرحلة:
1- التكامل الاقتصادي
2- الاتحاد الجمركي
3- منطقة التجارة الحرة
4- السوق المشتركة
7. إن الشركات التي تتحكم في نشاطها الاقتصادي في أكثر من قطر ولديها مرونة جغرافية وقدرة في استغلال الفوارق بين الدول تسمى بالشركات:
1- العالمية
2- الدولية 
3- عابرة القارات
4- متعددة الجنسيات
8. أعلن في سنة 1995م تأسيس منظمة التجارة العالمية في 
1- تونس
2- الارجواي
3- فلوريدا
4- مراكش
9. مبدأ الدولة الأولى بالرعاية من المبادئ الأساسية لـ:
1- لاتفاقية الجات
2- لمنظمة التجارة العالمية
3- للبنك الدولي
4- لكل ما ذكر
10. عندما تتوافق الدول الأعضاء في التكامل الاقتصادي على السماح لعناصر الانتاج على التنقل بحرية فيما بينها فإنها تكون قد وصلت إلى مرحلة:سؤال الواجب

1- الاتحاد الجمركي
2- السوق المشتركة
3- التكامل الاقتصادي 
4- التكامل الاقتصادي والسياسي التام
11. مبدأ المنظمة العالمية للتجارة الذي يلزم الدولة بأن تمنح لكل الدول الأعضاء في الاتفاقية أي تخفيض جمركي تمنحه لأي دولة شريكة لها في التجارة هو مبدأ:سؤال المراجعة

1- الشفافية
2- الدولة الأولى بالرعاية
3- المعاملة الوطنية
4- الحرية


المحاضرة الرابعة
1. تدخل صادرات وواردات البلد من الخدمات ضمن:
1- ميزان التجارة غير المنظورةاسئلة الفصل الثاني 33/1434هـ (1-4)

2- المعاملات الرأسمالية قصيرة الأجل
3- المعاملات الرأسمالية طويلة الأجل
4- حساب التسويات
2. التوازن الذي يحدث في ميزان المدفوعات من خلال تحريك عناصر حساب التسوية هو:
1- توازن تلقائي
2- توازن اقتصادي
3- توازن حسابي
4- توازن تجاري
3.  تفيد نظرية القوة الشرائية بأن:
1- أسعار العملات تتحرك كاستجابة للتغير في أسعار الفوائد
2- قيمة العملة تتحدد أولا داخل بلدها وفقا لما تستطيع شراءه من بضائع في السوق المحلي
3- العملة التي تكون عوائدها أعلى تكون قيمتها أعلى تبعا لذلك
4- قيمة العملة تتحدد وفقا لأسعار الفائدة في السوق المحلي
4. إذا اشتمل التعامل على كسب وتحصيل عملة أجنبية فإن ذلك بالنسبة لميزان المدفوعات:
1- يعتبر رصيدا مدينا
2- يسجل كبند سالب
3- يعتبر رصيدا دائنا
4- لا يسجل ضمن بنود ميزان المدفوعات
5.  دخول عملات أجنبية إلى بلد ما ينعكس بالإيجاب على ميزان مدفوعات ذلك البلد وبالتالي تسجل هذه العملات في الرصيد:اسئلة الفصل الأول 34/1435هـ (5-7)

1- الدائن لميزان المدفوعات
2- المدين لميزان المدفوعات
3- ليس لذلك علاقة بميزان المدفوعات
4- الدائن للميزانية العمومية
6. تعتبر الصادرات الواردات من المعاملات:
1- الرأسمالية قصيرة الأجل
2- الرأسمالية طويلة الأجل
3- الخاصة بحساب التسويات
4- غير المنظورة في ميزان التجارة
7. إن الصادرات والواردات الخاصة بخدمات الأجور والنقل والشحن وخدمات التأمين والسياحة الخارجية من الحسابات الجارية:
1- المنظورة في الميزان التجاري
2- في حساب المعاملات التجارية
3- في حساب رأس المال
4- غير المنظورة في الميزان التجاري
8. عندما يحدث التوازن في ميزان المدفوعات بصفة تلقائية ودون تحريك لعناصر حساب التسوية فإننا نكون أمام حالة:
1- توازن تجاريسؤال الواجب

2- توازن حسابي
3- توازن رأسمالي
4- توازن اقتصادي
9. حسب مؤشر فيشر فإن أسعار العملات:
1- تتحرك كاستجابة للتغير في أسعار الفوائد
2- تتحدد أولا وفقا لما تستطيع شراءه من المنتجات بالداخل 
3- تتحدد بزيادة قوتها التجارية
4- لا علاقة لها بتغير معدلات الفائدة
10. التوازن الذي يحدث في ميزان المدفوعات بصفة تلقائية ودون تحريك لعناصر حساب التسوية هو:
1- توازن تجاري
2- توازن حسابيمن أسئلة المراجعة (9-12)

3- توازن عادي
4- توازن اقتصادي
11. المعاملات الرأسمالية قصيرة الأجل في ميزان المدفوعات هي معاملات قصيرة:
1- تتم بغرض تسوية العجز في ميزان المدفوعات
2- تتم بغرض تحويل الفائض في ميزان المدفوعات
3- تتم بغرض تسوية العجز والفائض معا في ميزان المدفوعات
4- لا تتعلق بتسوية العجز والفائض في ميزان المدفوعات
12. واحد من جملة الأنشطة التالية يتعلق بميزان السلع المدفوعة لميزان المدفوعات وهو:
1- الاستثمارات الموجهة للخارج
2- الاستثمارات الأجنبية الآتية من الخارج
3- المواد الأولية المستوردة من الخارج
4- أقساط الديون المستحقة على الخارج
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